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Alumni klub Filozofskog fakulteta u Osijeku predstavio je u klubu knjižare Nova 

21. broj časopisa "Vojna povijest" te knjige iz biblioteke "Hrvatska povijest" 

nakladničke kuće Despot Infinitus. Pred mnoštvom je zainteresiranih Osječana o 

mjesečniku progovorio njegov glavni urednik Zvonimir Despot, a promociji su 

nazočili i suradnik časopisa Mario Werhas, ravnatelj Vojnog muzeja u Zagrebu, 

zatim mr. sc. Amir Obhođaš, autor knjiga "Hrvatska legija" i "Lako prevozni 

zdrug Hrvatske legije", kao i Davorin Ćuti, predsjednik Alumni kluba Filozofskog fakulteta u Osijeku te 

moderator promocije Luka Pejić.  

 

"Vojna povijest", jedan od rijetkih magazina na hrvatskom tržištu koji bilježi konstantan porast broja 

čitatelja, časopis je namijenjen popularizaciji znanosti među najširom publikom, a kako navodi glavni 

urednik Zvonimir Despot, upravo je brojnost čitatelja dokaz potrebe za stvaranjem prostora u kojemu je 

moguće objektivno i bez tabua progovoriti o temama o kojima se na sličan način dosad nije govorilo.  

 

– Od iznimneje važnosti da se o ratnoj povijesti ovih prostora govori na temelju činjenica i bez prisustva 

ideologije, kao i to da se časopis ne obraća isključivo povjesničarima nego je namijenjen upravo onima 

koji u vremenu lakog pristupa informacijama više ne znaju kojoj od njih pokloniti svoje povjerenje.  

 

A da je povjerenje zainteresiranih čitatelja zaslužio upravo navedeni časopis, svjedoče i provjerena imena 

brojnih autora, među kojima je i Mario Werhas, ravnatelj Vojnog muzeja u Zagrebu.  

 

– Ponosan sam na suradnju Vojnog muzeja i časopisa, ali i na njegovu kvalitetu za koju mogu reći da je 

na nivou kvalitete bilo kojeg časopisa slične namjene u Europi – istaknuo je Werhas, napomenuvši kako je 

i sam nakon višemjesečnog čitanja mjesečnika odlučio biti dijelom njegovih kreatora.  

 

Osječani su imali priliku pogledati i prezentaciju fotografija predstavljenih knjiga mr. sc. Amira 

Obhođaša koje su se nakon promocije po promotivnim cijenama prodavale u knjižari Nova. Časopisi i 

knjige dostupni su na tisku i na web-stranici hrvatska-povijest-biblioteka.blogspot.com, na kojoj se 

zainteresirani mogu informirati o biblioteci "Hrvatska povijest" te prošlim i nadolazećim brojevima 

popularnog časopisa.  
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